

Ők lehetnek a 2006-os esztendő

Szarvasi Körös Asztalitenisz SE



Maginyecz György

A 14 éves pingpongozó megyei diákolimpiai bajnok, ott volt a sorozat országos fináléjában is, ahol főtáblára jutott. Egyéniben megyei serdülő bajnok, állandó tagja a megyei II. osztályú csapatbajnokságban szereplő helyi gárdának. Edzője: Fest Attila



Szalbót Balázs

Sokban hasonlít klubtársához. Szintén 14 esztendő, ugyancsak megyei diákolimpiai bajnok, miként az országos döntőben is ott lehetett. A megyei viadalokon rendre éremszerző, miként a Körös ASE felnőtt csapatának is biztos tagja. Edzője: Fest Attila



Bencsik Dávid

A 11 éves asztaliteniszező újonc megyei csapatbajnok, vezeti e korosztály egyéni viarsarki ranglistáját is. Több más megyei ranglistaversenyérmese, amennyiben tehetsége megfelelő szorgalommal párosul, még sokra viheti a későbbiekben. Edzője: Fest Attila

Blue-Gym AE



Somogyi Nikolett

Tapasztalatával harmadik éve segíti edzőként a klubban folyó munkát, ezen felül a versenyzést is magas fokon műveli. Példa erre a trióban megszerzett Magyar Kupa győzelem, vagy a magyar bajnokságban elért ezüstérem. Edzője: Szloboda Éva



Gyekiczki Gyöngyi

Évek óta szorgalmasan dolgozik, melynek eredménye, hogy idén egyéni kategóriában is dobogóra állhatott a legjelentősebb hazai versenyeken. A diákolimpia döntőjében arany-, a Magyar Kupa fináléjában bronzérem jutott számára. Edzője: Somogyi Zsuzsa

Szarvasi Női Kézilabda Klub



Kasik Gabriella

A megyei bajnokságban kiváló őszi teljesítményt nyújtó női kézilabda-együttes hálóőre, egyben csapatkapitánya. Kiváló formában védte végig az évet, és nem csak sportteljesítménye miatt lehet példakép a fiatalok számára. Edzője: Domján László



Csery Mónika

Az együttes legtapasztaltabb és leggőlerősebb játékosa, meccsenként 7,5-es góllátásával a bajnokságban is kimagaslik. Találatain kívül emberi tulajdonságai is vezéregyeniségé teszik őt, a játék mellett a helyi utánpótlás csapat tréneré. Edzője: Domján László



Ábrahám Andrea

A rutinosabb generációhoz tartozik, a csapat egyik legbiztosabb tagja. Erélyei közül kimagaslik, hogy több poszton képes egyaránt kiemelkedő teljesítményt nyújtani, ezen felül csupa szív játékos, határozott, céltudatos hozzáállással. Edzője: Domján László

Szarvasi Mozzarella HC



Sztancsik Csaba

A Mozzarella HC ifjúsági együttesének csapatkapitánya és kapusként a húzóembere. 16 esztendő korára szinte állandó helye volt a megyei bajnokságban nyert felnőtt együttesben, jelenleg is tagja az NB II-be feljutott gárda keretének. Edzője: Tusjak János



Szrnka Máté

A klub egyik legtehetősebb utánpótláskorú sportolója. A serdülő csapat kapusa, de 14 éves korára ellenére már az ifjúságiak között is bemutatkozott. Szorgalmas, kiváló edzésmutatói és jó tanulmányi eredményei vannak. Edzője: Tusjak János

Szarvasi TE



Makan Zsuzsanna

A TáncSport Egyesület idei egyetlen jelöltje új párjával, a békéscsabai Seres Gáborral érte el idei legnagyobb sikereit. A tavaszi „összezsizolódás” után szinten nem akadt olyan országos verseny, amit ne ők nyertek volna a latin és standard táncokban.

Megtörtént a kiválasztás

Megtörtént a kiválasztás, a klubok leadták jelöltjeiket, akikre olvasóink a lapunkban megjelenő szelvények segítségével szavazhatnak január folyamán. Az idei megmérettetésre mindössze 21 sportembert tartottak érdemesnek a helyi egyesületek vezetői, ami talán a játék történetének negatív rekordját jelenti. Ez a szám persze lényegesen nagyobb lehetett volna, amennyiben az érintettek valamivel komolyabban vették volna a dolgot, hiszen a jelöltek mindössze nyolc egyesületből kerültek ki. Néhány egyesület ezúttal is az első szóra teljesítette a kérésünket, sőt akadt olyan is, amely a szabályok adta nemenkénti háromfős létszámot is „túlteljesítette” volna legszívesebben, a többség viszont vagy nem talált alkalmas sportolót, vagy nem is keresett.

Persze akadnak olyan szerveződésű klubok is – mint például a Szarvasi Röplabdázók Baráti Köre Sport Egyesület, az MTT SZ Szabadidős és Lovászklub, vagy a Szarvasi Előre Szabadidő Club –, amelyeknek a működése a szabadidő hasznos eltöltésén alapul, nem pedig a versenysporton, így ők érthetően nem kívántak senkit megnevezni. Másik kategóriát jelent az Úszó

Klub, amely nemrégiben alakult meg, így gyakorlatilag érdemi tevékenységet nem is folytathatott a mögöttünk hagyott év során, vagy éppen a Sakk Egyesület, amely levélben jelezte, hogy kiemelkedő egyéni, vagy csapatsiker híján nem áll módjukban jelöltet állítani.

Csak a teljesség kedvéért felsoroljuk azon egyesületeket, amelyek nem állítottak jelöltet: Szarvasi Sakk Egyesület, Szarvasi HKE Kick-box szakosztály, Szarvasi Taekwon-do Klub, Szarvasi Tenisz Club, Szarvasi Röplabdázók Baráti Köre Sport Egyesület, MTT SZ Szabadidős és Lovászklub, Szarvasi Futball Club, Szarvasi Labdarúgó Szabadidősport Klub, Szarvasi Előre Szabadidő Club, Szarvasi Úszó Klub.

A játék menetéről annyit érdemes tudni, hogy január folyamán négy héten keresztül tesszük közzé azt a szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 2006. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára. Azt követően összesítjük a beérkezett szavazatokat, és a február 1-én megjelenő számunkban ismertetjük a végeredményt. A győztesek jutalma egy-egy díszes serleg lesz.